
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Lékárnička na zdi jako záchranný bod – 
příběh nenápadné, ale klíčové výbavy každého 
pracoviště 
V roce 1888 vznikla první průmyslová lékárnička, kterou si mohli zaměstnanci amerických železnic 
snadno vzít s sebou – obsahovala základní obvazy a dezinfekci. Od té doby se lékárničky staly 
standardním prvkem bezpečnostního vybavení ve všech provozech. Dnes už nestačí mít krabičku s 
náplastmi – moderní lékárnička musí být rychle dostupná, přehledná, odolná a splňovat legislativní 
požadavky. Právě taková je plechová lékárnička na zeď typ II, ideální pro dílny, sklady, kanceláře 
nebo veřejné prostory. 

Praktické použití a výhody plechové lékárničky na zeď 

Tato lékárnička se připevňuje přímo na zeď, čímž zajišťuje 
rychlou a snadnou dostupnost při náhlém úrazu. Robustní 
plechové provedení chrání obsah před prachem, vlhkostí a 
mechanickým poškozením. Uzamykatelný systém navíc 
brání neoprávněné manipulaci, ale zároveň umožňuje 
okamžité otevření oprávněnou osobou v případě potřeby. 

Díky jasně rozpoznatelné grafice se zeleným křížem je 
lékárnička snadno dohledatelná i ve stresové situaci. 
Vnitřní uspořádání umožňuje přehledné uložení 
zdravotnického materiálu, který je možné doplňovat podle 
specifik daného pracoviště. 

Zvýšení bezpečnosti a souladu s předpisy 

Přítomnost lékárničky je jedním ze základních požadavků na vybavení každého pracoviště, 
stanoveným zákoníkem práce i vyhláškou o poskytování první pomoci. Umístění této lékárničky 
zvyšuje bezpečnost zaměstnanců a návštěvníků – v případě poranění lze rychle zasáhnout, zastavit 
krvácení, dezinfikovat ránu a předejít zhoršení stavu. 

Plechová lékárnička je odolná vůči poškození, čímž se minimalizuje riziko znehodnocení obsahu a 
zajišťuje dlouhodobá funkčnost i v náročnějším prostředí. 

Rozdíl oproti běžným plastovým lékárničkám 

Na rozdíl od levnějších plastových verzí nabízí plechová 
lékárnička dlouhou životnost, vysokou mechanickou odolnost 
a profesionální vzhled. Je vhodná nejen do výrobních prostor, 
ale i do veřejných institucí, škol nebo kanceláří, kde je žádoucí 
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stabilní a esteticky přijatelná varianta. Plastové lékárničky mohou v čase degradovat, praskat nebo 
ztrácet tvar – plechová konstrukce tyto problémy eliminuje. 

Lékárnička na zeď typ II je nenápadný, ale zásadní prvek bezpečnostního vybavení každého 
provozu. Kombinuje odolnost, funkčnost a legislativní soulad s důrazem na rychlou dostupnost a 
dlouhou životnost. Pokud hledáte spolehlivé řešení pro první pomoc, tato lékárnička je volba, která 
obstojí i v náročných podmínkách. 

Pro více informací nebo objednání navštivte: travia-shop.cz 
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